
Компанія «Чорнобиль Тур» 
добре відома своїми 

маршрутами в зону відчуження 
й не тільки. Цього разу на нас 

чекала демоверсія першої 
подорожі за 30  років 

Дніпром у бік Чорнобиля. 

 Георгій ЛУК’ЯНЧУК 

І Ярослав ЄМЕЛЬЯНЕНКО

Випити шампанського в

Рано-вранці від причалу № 11 річкового вокза
лу Києва «Ракетою» на підводних крилах вирушила 
цікава за своїм складом делегація. Були тут праців
ники «Чорнобиль Тур», відповідальні працівники 
Держагентства з управління зоною відчуження, пред
ставники бізнесу з екологічної енергетики та ком
паній із міжнародного туризму і ми, журналісти. А 
зібрало всіх нас запрошення проїхатися по Дніпру- 
Славуті до Київської ГЕС, а далі — по безмежному 
Київському морю до гирла річки Прип’ять, до кор
дону Чорнобильської зони. Це перша спроба запо
чаткувати туристичні рейси до зони, до міста-при- 
вида Прип’яті та розташованого біля нього місця 
світової катастрофи — Чорнобильської АЕС.

Наша захоплива подорож по Дніпру стала пер
шою за понад 30 років — відтоді, як після всесвітньо 
відомої аварії на станції виникла закрита 30-кіло
метрова зона і туди перестали ходити пасажирські 
судна. Мандрівка якраз і присвячена 30-річчю зве
дення укриття над четвертим реактором, так звано
го «Саркофага», і його накриттю в листопаді «Сар- 
кофагом-2» — найбільшою арковою спорудою в 
світі та найбільшою рухомою на суходолі.

Подорож досить комфортабельною «Ракетою» 
відзначається високою швидкістю — до 90 кіломет
рів за годину, а ще — відсутністю хитавиці та натя
ків на морську хворобу. Постукування хвиль об дни
ще нагадувало, що ми все-таки на воді, а не мчимо 
на таксі... По суті, це був такий собі круїзний політ 
над водною гладінню до омріяної мети.

Пропливаючи Дніпром, ми милувалися краєви
дами старого Подолу, далі — шедеврами сучасної 
архітектури на Оболоні, а піднявшись із певним ад
реналіном у шлюзі ГЕС, пішли неозорими водними

просторами повз Вишгород зі стародавньою рези
денцією КИ ЇВ С Ь КИ Х  князів і володіння президента- 

віткачав Межигір’ї... Організатори майбутніх турів 
планують і  ознайомлення із цим вельми цікавим 
об'єктом. А ще на гостей чекає чудова рибна юшка 
та інші частування від самого Нептуна! Так-так, біля 

кафе-поплавця «Нептун», пришвартованого до

острова посеред Київського моря! За словами на
шого приємного гіда з компанії «Чорнобиль Тур» 
Сергія Мирного, метою першої поїздки були оціню
вання часу та комфортності доїзду Дніпром до Чор
нобильської зони, виявлення потенціально проб
лемних місць нового типу туризму. А перспектив
на мета — організація в наступному році водних 
турів, привабливих для зарубіжних і вітчизняних ту
ристів, які прибудуть на «Євробачення -  2017» до 
Києва. Адже в зоні, за винятком 10-кілометрової 
ділянки навколо самої ЧАЕС, радіаційний рівень за 
минулі десятиліття практично зрівнявся з природ
ним фоном. Там можна відчути відлуння трагедії, 
віддати шану ліквідаторам. Та й природа в тих міс
цях розвинулася неймовірно.

До майбутніх приємних подорожей у травні! Ви
п ’ємо шампанського в Чорнобилі! ■

Чорнобилі!


